
Prvi kolokvijum iz Analize 1a
27. 11. 2010.

grupe 1O2A, 1O2B

Odrediti infimum i supremum skupa A =
{

n + 1
2n + 3

∣∣∣∣ n ∈ N
}
.1.

Izraqunati lim
n→∞

1 +
√

3 +
√

5 + . . . +
√

2n− 1
1 +

√
7 +

√
13 + . . . +

√
6n + 1

.2.

Na�i taqke nagomilavaǌa, gorǌi i doǌi limes niza (xn) koji je zadat sa3.

xn =
log n

n3
· cos

nπ

3
+ (−1)n · 2n2

6n2 + n + 7
· sin nπ

2
.

Neka je dat niz (xn) sa x1 > 8, xn+1 =
√

8 + 7xn, n ∈ N. Ispitati konvergenciju niza (xn) i u4.
sluqaju da konvergira na�i mu graniqnu vrednost.

Dokazati da je niz xn =
cos 1
12

+
cos 2
22

+ . . . +
cos n

n2
konvergentan.5.

Ako je (xn) ograniqen niz, onda je lim (xn − xn+1) 6 0. Dokazati.6.
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